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1.ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
      

Прогноз  бюджету об′єднаної територіальної громади на 2021 та 2022 роки 

(далі – Прогноз) розроблений на підставі діючих положень бюджетно-

податкового законодавства та з урахуванням засад та принципів формування 

бюджетів, які закладені в проекті Основних напрямків бюджетної політики на 

2020-2022 роки, постанови Кабінету Міністрів України від  15 травня 2019  

року № 555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2020-2022 роки», місцевих (регіональних) цільових програм та 

інших законодавчих актів з питань бюджету та міжбюджетних відносин, з 

урахуванням комплексного аналізу економічної ситуації об′єднаної 

територіальної громади, оцінки досягнутого рівня розвитку економіки і 

соціальної сфери.  

Метою Прогнозу є створення дієвого механізму управління бюджетним 

процесом на території  громади, встановлення зв’язку між стратегічними 

цілями розвитку громади та можливостями бюджету у середньостроковій 

перспективі, а також забезпечення прозорості, передбачуваності та 

послідовності бюджетної політики.  

В умовах складної фінансово-економічної ситуації в країні та обмеженості 

бюджетних ресурсів на порядку денному місцевої влади гостро стоїть завдання 

всебічного наповнення дохідної частини місцевого бюджету, проведення 

заходів, спрямованих на економію бюджетних коштів, підвищення 

результативності та ефективності бюджетних видатків, посилення бюджетної 

дисципліни та контролю за витратами бюджету, здійснення пріоритетних 

видатків в межах наявного бюджетного ресурсу. 

       Прогноз місцевого бюджету базується на принципах збалансованості, 

самостійності, обґрунтованості та результативності.  

Основними завданнями бюджетної політики громади  на середньострокову 

перспективу є:  

- визначення та виконання завдань соціально-економічного розвитку з 

урахуванням їх пріоритетності;  

- наповнення дохідної частини місцевого бюджету для забезпечення 

фінансовим ресурсом заходів розвитку;  

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та 

виконання заходів, передбачених регіональними  програмами;  

- посилення бюджетної дисципліни та підвищення ефективності 

управління бюджетними коштами, здійснення оптимізації витрат 

головних розпорядників коштів;  

- ефективне використання природних ресурсів, раціональний підхід до 

використання комунального майна; 

- соціальна підтримка малозахищених верств населення; 



- підтримка у проведенні ефективної бюджетно-податкової політики для 

здійснення трансформації територіальної організації влади, формування 

нових міжбюджетних відносин з урахуванням законодавства щодо 

реалізації права територіальних громад на об'єднання; 

- підтримка структурних реформ у реальному секторі економіки і 

соціальній сфері та залучення інвестицій в економіку;  

- підтримка економічного зростання, дотримання жорсткої фінансової 

дисципліни, підвищення рівня прозорості та раціональності бюджетного 

процесу, зміцнення фінансово-економічної самостійності місцевих 

бюджетів. 

    Прогнозні показники місцевого бюджету на 2021-2022 роки є основою для 

складання розпорядниками бюджетних коштів планів своєї діяльності та 

регіональних програм. 

     При здійсненні прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки застосовані 

основні прогнозні  макропоказники економічного і соціального розвитку 

України :    

індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) 2021 року -       

105,3 відсотка, 2022 рік - 105,0 відсотка; 

індекс цін виробників промислової  продукції (грудень до грудня     

попереднього року) 2021 рік – 108,0 відсотка, 2022 рік – 108,0 відсотка. 

    Зміцнення фінансової бази місцевих бюджетів сприятиме збільшенню 

фінансової спроможності місцевого самоврядування до забезпечення 

делегованих повноважень. 

                                                                                                        

2.  ІНДИКАТИВНІ ПРОГНОЗНІ ПОКАЗНИКИ 
МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

    
     Прогноз доходної частини місцевого бюджету на 2021 та 2022 роки 

розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, Податкового 

кодексу України, Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2021 

року. 

     Прогноз доходів бюджету на 2021 та 2022 роки обраховано відповідно до 

прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020 рік та основних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021 і 2022 

роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 року             

№ 555, показників соціального і економічного розвитку громади, фактичного 

виконання дохідної частини місцевого бюджету. 

                                                                                       
                                                                                               Таблиця 1 

 
Назва показника 

2021 рік 2022 рік 
тис.грн. тис.грн. 

ДОХОДИ 41590,7 43670,2 
у тому числі :   
Власні  надходження 22349,8 23467,3 
Податок  та збір на доходи фізичних осіб                                   11923,0 12519,2 

Податок на прибуток підприємств  0,4 0,4 

Плата за надання адміністративних послуг 219,7 230,7 



Всі інші доходи загального фонду  10206,7 10717,0 

Спеціальний фонд 937,4 984,3 
Власні надходження бюджетних установ 937,4 984,3 

Дотації  3984,7 4183,9 
Субвенції з державного бюджету 14199,1 14909,0 
Освітня субвенція 13191,5 13851,1 

Медична субвенція 1007,6 1057,9 

Інші субвенції 119,7 125,7 
Інші субвенції з обласного бюджету 119,7 125,7 

ВИДАТКИ 41590,7 43670,2 
у тому числі :   
Державне управління 8851,3 9293,9 

Освіта 27973,2 29371,9 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 1010,7 1061,2 

Культура і мистецтво  1382,6 1451,7 

Фізична культура і спорт 7,9 8,3 

Житлово-комунальне господарство 510,2 535,7 

Видатки, не віднесені до основних груп 847,2 889,6 

Трансферти з державного бюджету 1007,6 1057,9 

ФІНАНСУВАННЯ   
КРЕДИТУВАННЯ   

Прогноз доходів загального фонду на 2021 рік становить 105,3  відс. до 

прогнозних показників на 2020 рік. У 2022 році зростання доходів загального 

фонду до 2021 року складе  105,0 відс.  

Прогноз доходів спеціального фонду на 2021 рік складає 105,3 відс. до 

прогнозу 2020 року, у 2022 році –  105,0 відс. до 2021 року.  
 

Внутрішні чинники, які обумовлюють необхідність фінансування бюджету 
та напрями спрямування залучених коштів 

У 2021 та 2022 роках відповідно до частини восьмої статті 16 Бюджетного 

кодексу України з метою отримання додаткових надходжень до місцевого 

бюджету, підвищення ефективності використання бюджетних коштів, 

прогнозується здійснення розміщень тимчасово вільних коштів місцевого 

бюджету на депозитних рахунках у грошово-кредитних установах. 

На стадії затвердження та в ході внесення змін до місцевого бюджету, з 

метою виконання положень пункту 4 частини першої статті 7, статей 14 та 72 

Бюджетного кодексу України в місцевому  бюджеті можуть виникати: 

дефіцит за загальним фондом у разі використання вільного залишку 

бюджетних коштів. 

профіцит за загальним фондом у разі спрямування до бюджету розвитку 

коштів із загального фонду бюджету, виконання зобов'язань за непогашеними 

позиками, а також для забезпечення встановленого розміру оборотного 

залишку бюджетних коштів; 

дефіцит за спеціальним фондом у разі залучення до бюджету розвитку 

коштів із загального фонду бюджету, надходження внаслідок 

продажу/пред'явлення цінних паперів, а також у разі використання залишків 

коштів спеціального фонду місцевого бюджету, крім власних надходжень 

бюджетних установ. 



       У 2020-2021 роках прогнозується оборотний залишок бюджетних коштів 

(залишку коштів загального фонду відповідного бюджету, яка утворюється для 

покриття тимчасових касових розривів) в обсязі   38,5 тис. грн. 

      За необхідності, у випадку виникнення тимчасових касових розривів, 

бюджет користуватиметься можливістю отримання позичок в органах 

Державної казначейської служби за рахунок єдиного казначейського рахунку на 

договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з 

обов’язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду та  за 

умови невиконання у відповідному звітному періоді розрахункових обсягів 

кошика доходів місцевого бюджету, бюджет користуватиметься можливістю 

отримання середньострокових  позик за рахунок коштів єдиного 

казначейського рахунку на умовах їх повернення без нарахування відсотків за 

користування цими коштами. 

 

3. ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ЯКІ 
НЕОБХІДНО ЗДІЙСНИТИ, ТА РЕЗУЛЬТАТИ, ЯКИХ 
ПЛАНУЄТЬСЯ ДОСЯГТИ В ОСНОВНИХ СФЕРАХ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Наповнення місцевих бюджетів 
 

Пріоритетними напрямами розвитку громади на 2021-2022 роки є:  

забезпечення умов для соціально-економічного зростання в усіх галузях і 

сферах діяльності, зростання надходжень до місцевого бюджету та підвищення 

життєвого рівня населення. 

Основними завданнями на 2021-2022 роки будуть: 

зміцнення малого та середнього підприємництва; 

стимулювання активізації розвитку економіки громади, виробництва 

продукції та інвестиційного потенціалу;  

сприяння у залученні інвестицій в економіку громади; 

забезпечення розвитку виробничої та соціальної інфраструктури; 

сприяння у створенні малих підприємств у сільській місцевості; 

забезпечення проведення масово-роз’яснувальної роботи серед населення 

через засоби масової інформації щодо соціального значення легалізації праці та 

заробітної плати, обов’язкового декларування доходів та сплати податків. 

Очікуваними результатами стануть: 

зростання кількості малих підприємств; 

збільшення кількості зайнятих працівників у малому підприємництві; 

збільшення кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців; 

збільшення питомої ваги малих підприємств у загальних обсягах 

реалізації продукції; 

           ріст середньомісячної заробітної плати одного  працівника; 

 ріст фонду оплати праці працівників; 

зростання податкових надходжень до місцевого бюджету. 

 
      Зростання фінансового ресурсу напряму залежить від недопущення 

негативних тенденцій у наповненні місцевого бюджету, посилення контролю за 



повнотою сплати платежів до бюджету, ефективного використання природних 

ресурсів, раціонального підходу до використання комунального майна. 

Бюджетна політика в 2021 та 2022 роках здійснюватиметься в рамках 

жорсткої економії бюджетних коштів. 

Бюджетна система функціонуватиме на засадах Бюджетного кодексу 

України, положення якого, зокрема врегульовують питання щодо підвищення 

якості управління бюджетними коштами, забезпечення результативності, 

ефективності і прозорості використання бюджетних коштів, запровадження 

механізму середньострокового бюджетного прогнозування, удосконалення 

управління зобов’язаннями, підвищення відповідальності учасників 

бюджетного процесу. 

 

Розвиток освіти 
       Основними завданнями галузі визначено: підвищення якості освітніх 

послуг,  удосконалення мережі навчальних закладів, оснащення навчальних 

закладів сучасними технічними засобами навчання; 

       В рамках досягнення визначених цілей планується: розроблення і 

затвердження галузевих програм, відновлення мережі дошкільних та 

оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів громади,           

максимальне охоплення дітей позакласними, позашкільними заходами, 

гуртковою роботою, створення умов для розвитку обдарованої молоді, 

створення належних умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими 

фізичними можливостями до навчальних закладів,                                

удосконалення форм, методів організації виховної роботи з учнівською 

молоддю, забезпечення соціального захисту учнів. 

                

Розвиток охорони здоров´я 
       Основними завданнями галузі визначено: підвищення якості та доступності 

медичної допомоги,  загальне зниження рівня захворюваності та смертності 

населення від усіх хвороб, раннє виявлення захворювань, передусім соціальне 

значущих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, Сніду,   підвищення 

якості надання медичної допомоги матерям та дітям, поліпшення 

репродуктивного здоров'я населення. 

      Для удосконалення визначених цілей планується:     проведення формування 

оптимальної територіальної мережі лікувально-профілактичних закладів 

району, зміцнення матеріально-технічної бази. 

 

Розвиток фізичної культури та спорту 
       Основними завданнями галузі визначено: розвиток фізкультурно-

оздоровчої та спортивно-масової роботи серед населення, популяризація 

здорового способу життя серед населення,  забезпечення розвитку та 

вдосконалення спорту вищих досягнень, підготовки та участі провідних 

спортсменів громади в обласних та  Всеукраїнських змаганнях,  розвиток 

футболу на Чорнобаївщині. 

      Для досягнення визначених цілей планується: удосконалення навчально-

виховного процесу у відповідності до сучасних вимог, відкриття нових 

відділень з пріоритетних видів спорту,            забезпечення сучасним 

спортивним інвентарем, облаштування нових спортивних майданчиків із 



синтетичним покриттям та тренажерним обладнанням у місцях проживання та 

відпочинку населення,          будівництво багатофункціональних спортивних 

майданчиків, проведення на високому організаційному та спортивному рівнях 

змагань, залучення широких верств населення  і, особливо молоді, до 

регулярних занять масовими видами фізичної культури і спорту. 

 

Підтримка дітей, сім´ї та молоді 
       Основними завданнями галузі визначено:  забезпечення соціальної 

підтримки сімей, дітей та молоді та зміцнення моральних та матеріальних засад 

сімейного життя, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування,  зменшення кількості безпритульних і 

бездоглядних дітей,    покращання якості надання оздоровчих послуг та 

збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами оздоровлення, 

забезпечення зайнятості молоді та розвиток їх підприємницьких ініціатив,   

створення умов для патріотичного, морального та духовного виховання молоді. 

       Для досягнення визначених цілей планується: забезпечення соціальної 

підтримки сімей, дітей та молоді та зміцнення моральних та матеріальних засад 

сімейного життя, надання соціальних послуг. 

 

 
 

                         4.  МІЖБЮДЖЕТНІ ВІДНОСИНИ 
                                                                                                                       Таблиця 2 

Назва показника 2021 рік 2022 рік 
тис.грн. тис.грн. 

Базова дотація 2758,0 2895,9 

Реверсна дотація * * 

Дотації  1226,7 1288,0 
Субвенції  14199,1 14909,0 
Освітня субвенція 13191,5 13851,1 

Медична субвенція 1007,6 1057,9 

Інші субвенції в т.ч. 119,7 125,7 
інші субвенції з обласного бюджету 119,7 125,7 

ВСЬОГО 18303,5 19218,6 
 

        Відповідно до змін, внесених до Бюджетного кодексу України, місцевий 

бюджет матиме можливість отримувати ряд трансфертів з державного 

бюджету: дотацію, субвенції( освітню, медичну, на здійснення державних 

програм соціального захисту та ряд інших). 

З метою реалізації на належному рівні бюджетної політики на території 

громади з місцевого бюджету щороку надається ряд міжбюджетних 

трансфертів районному та державному бюджету. Як і в минулі роки, 

пріоритетними напрямками у взаємовідносинах з іншими бюджетами будуть: 

підвищення рівня зацікавленості органів місцевого самоврядування у 

збільшенні обсягу надходжень до місцевих бюджетів; 

посилення ролі місцевого самоврядування у розв’язанні актуальних 

проблем соціально-економічного розвитку країни та регіонів; 



забезпечення виконання загальнодержавних, обласних та регіональних 

програм, фінансування яких здійснюється шляхом надання трансфертів 

місцевим бюджетам; 

здійснення будівництва, ремонту, реконструкції споруд, інженерних 

комунікацій та іншого майна, яке знаходиться  в  комунальній власності 

громади, будівництво, ремонт, реконструкцію та придбання житла. 

З метою реалізації перелічених напрямів, як інструменти міжбюджетного 

вирівнювання будуть застосовані, серед інших, такі ключові трансферти, як 

субвенції на утримання об'єктів спільного користування чи ліквідацію 

негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування, субвенції 

державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та 

культурного розвитку регіонів та ряд інших. 

Пріоритетом бюджетної політики у середньостроковому періоді є 

реформування міжбюджетних відносин з метою забезпечення регіонального 

економічного зростання, підвищення рівня фінансової незалежності та 

видаткової автономності місцевих бюджетів, підвищення ефективності 

використання бюджетних коштів. 

 

 

 

Сільський голова                                                          І.М. Поїздник   

 

Начальник відділу фінансів                                О.І.Степаненко 

 


